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Изменения  в процедурах банкротства позволят повысить поступления в бюджет

    

23 июня 2016 года Президентом Российской Федерации  подписан Федеральный закон
от 23.06.2016 № 222-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты
Российской Федерации"
,  которым, в частности,
уточнена процедура банкротства страховых организаций. Унифицируется механизм
осуществления конкурсного производства в делах о банкротстве страховых организаций
по аналогии с банкротством кредитных организаций. Агентство по страхованию вкладов
наделяется полномочиями конкурсного управляющего в делах о банкротстве страховых
организаций.

      

    

Уточняется также ряд мер по предупреждению банкротства страховых организаций, в
том числе, предусматривается, что введение временной администрации, в состав
которой входят сотрудники Банка России и Агентства по страхованию вкладов, в целях
принятия мер по финансовому оздоровлению  возможно уже в преддверии банкротства,
когда Банк России фиксирует его финансовые признаки.

    

Частью закона  стали изменения законодательства о банкротстве, направленные на
повышение эффективности процедур банкротства и увеличение степени защищенности
кредиторов от злоупотреблений. Так, для привлечения к субсидиарной ответственности
лиц, являющихся конечными бенефициарами, а не номинальными руководителями,
увеличен срок, в течение которого будет определяться статус контролирующего лица,
введено прямое указание на должностные или родственные связи как основание для
определения такого статуса.

    

В случае возникновения недоимки в результате налоговых правонарушений,
совершенных директорами организаций, они будут считаться виновными при
привлечении к субсидиарной ответственности, пока не докажут обратного. Кроме того,
введена дополнительная степень защиты налоговых платежей от их оспаривания в
банкротстве и увеличен срок включения в реестр требований кредиторов налоговой
задолженности, которая выявлена после закрытия реестра требований кредиторов. Для
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недопущения ухода от налогообложения в процедуре банкротства изменено понятие
текущих эксплуатационных платежей - из их состава исключены платежи, не связанные
с обеспечением сохранности имущества банкрота.
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